Inicio > 5° Informe de Actividades de la maestra Karla A. Planter Pérez, Rectora del Centro Universitario de los Altos

5° Informe de Actividades de la maestra Karla A. Planter Pérez, Rectora del Centro Universitario de los Altos

La Universidad de Guadalajara invita este miércoles 22 de mayo, a las 11:00 h. al 5° Informe de Actividades de la maestra Karla A. Planter Pérez, Rectora del Centro Universitario de los Altos.

Preside: doctor **Ricardo Villanueva Lomelí**, Rector General de la Universidad de Guadalajara.

La cita es en el Auditorio Rodolfo Camarena Báez del Centro Universitario de los Altos (avenida Rafael Casillas Aceves No. 1200, C.P. 47620, Tepatitlán de Morelos, Jaliscoo).

Transmisión en vivo en: https://www.facebook.com/cualtos.udg [1]

Fecha:

Miércoles 22 de Mayo de 2024

Lugar:

Auditorio Rodolfo Camarena Báez del Centro Universitario de los Altos

Tipo de evento:

Actividad oficial [2]

URL Fuente:

https://comsoc.udg.mx/actividades/5deg-informe-de-actividades-de-la-maestra-karla-planter-perez-rectora-del-centro?amp%3Bamp%3Bmini=2019-02&page=1

Links

- [1] https://www.facebook.com/cualtos.udg
- [2] https://comsoc.udg.mx/tipo-de-evento/actividad-oficial